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Kedves Partnerünk! 
  
Mellékelten küldöm az Aegon Önkéntes Nyugdíjpénztár aktuális tájékoztatását. 
  
  
Üdvözlettel: 
  
Berta György 
értékesítés támogatási vezető 

 
Aegon Magyarország     berta.gyorgy@aegon.hu  
Általános Biztosító Zrt.   Alkuszi és Banki Igazgatóság 
1091 Budapest              T + 36 1 476 5423 
Üllői út 1.                      F + 36 1 476 5425 
www.aegon.hu              M + 36 30 999 8187 
  

  
 Tisztelt Tagszervező Partnerünk! 
  
2015. december 15-én a Parlament elfogadta az önkéntes nyugdíjpénztárakra vonatkozó 
jogszabály módosítását, amely a tagszervezési tevékenység néhány lényeges elemét módosítja.
A törvénymódosítás még nem jelent meg a Magyar Közlönyben, de mivel ez rövid időn belül 
várható, ezért már most küldjük részetekre a módosításokkal kapcsolatos legfontosabb 
tudnivalókat. Az újonnan elfogadott rendelkezések érintik a tagszervezői tevékenységet, ezért 
várhatóan a megbízási szerződések, valamint belső eljárásrendek, utasítások módosítására lesz 
szükség. 
  
A jogszabály pontos értelmezéséig és ennek megfelelően a tagszervezési 
tevékenységgel összefüggő feladatok újraszabályozásáig az alábbiakra hívjuk fel a 
figyelmeteket. 
  

1.    2016. január 1-jétől a teljes körűen kitöltött, és az ügyfél által aláírt Belépési 
Nyilatkozatot az átvételt követő 2 munkanapon belül postára kell adnotok a 
Nyugdíjpénztár 1399 Budapest Pf.: 717-es címére.  
  

2.    Az ügyféltől bármely a szolgáltatáshoz, a pénzmosási beazonosításhoz, 
adatbejelentéshez, illetve egyéb igénybejelentéshez fűződő nyomtatvány, 
dokumentum NEM VEHETŐ ÁT!  

  
Kérjük, hogy udvariasan hívjátok fel a tagok figyelmét arra, hogy 2016. január 1-től a 
fenti nyomtatványokat az ügyfélnek közvetlenül kell postáznia a 1399 Budapest, 
Pf 717-es címre. Tehát önkéntes pénztári tagjainktól, vagy az új belépőinktől kizárólag 
a tagszervezési tevékenység kapcsán kitöltött nyomtatványok (belépési nyilatkozat, 
átlépési kérelem) vehetők át a szerződés létrejöttében közreműködő tagszervező által, 
melyeket az átvételt követő 2 munkanapon belül kell postára adnotok a fenti címre.



  
Kérjük, hogy a fentiekről az Aegon részére tagszervezési tevékenységet végző összes 
alvállalkozót tájékoztassátok, és a végrehajtást is ellenőrizzétek. 
  
A jogszabály szigorú határidőket fogalmaz meg az egyes szolgáltatások végrehajtásában. Az 
ügyfelek pontos, határidőben történő kiszolgálása érdekében a fentiek betartása minden 
tagszervező, és alvállalkozói részére kötelező. 
  
A vonatkozó szabályzatok, utasítások hamarosan kiadásra kerülnek, amelyek a PKR-en 
elérhetők lesznek. 
  
  
Üdvözlettel, 
  
Novák József 
Nyugdíjpénztári Értékesítés Támogatás 
  
  
  
  
  
Fontos!   
Ezt az elektronikus levelet - beleértve az esetleges mellékleteit is - a levél feladója a címzettként megjelölt személynek 
szánta. Ha Ön nem címzettje a levélnek kérjük, haladéktalanul értesítse a feladót és a levelet törölje! Felhívjuk szíves 
figyelmét, hogy az üzenet tartalmának nyilvánosságra hozatala, másolása, terjesztése az Aegon Magyarország engedélye 
nélkül szigorúan tilos.   
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